
ΑΥΤΟΝΟΜΟ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΟ ΚΙΝΗΜΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

Α.Σ.Κ.
Αθήνα, 4 Νοεμβρίου 2013

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Με ενότητα και ευθύνη στην κατεύθυνση της ανασύνταξης των δυνάμεων
μας.

ΑΠΕΡΓΙΑ ΑΔΕΔΥ - ΓΣΕΕ 6 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2013
Απεργιακές συγκεντρώσεις όλων των κινημάτων στη Χώρα
Αθήνα, Πεδίον του Άρεως ώρα 11:00πμ
Αθήνα, Ομόνοια ώρα 10:30πμ

Συνάδελφοι,
Να  μη  χαθεί  ούτε  στιγμή  της  τις  ερχόμενες  μέρες,  σε  κάθε  χώρο  δουλειάς,  στις
γειτονιές,  για  την  οργάνωση  της  απεργίας.  Να  αντιμετωπίσουμε  όλοι  μαζί  την
κυβερνητική ασυδοσία. Να σπάσουμε την απογοήτευση και την μοιρολατρεία. Σήμερα,
σε  συνθήκες  που  ξεδιπλώνεται  η  επίθεση  στους  εργαζόμενους,  να  γίνει  βήμα  η
ανασύνταξη του κινήματος στην κατεύθυνση της ΛΑΪΚΗΣ ΣΥΜΜΑΧΙΑΣ.

Τα αντιλαϊκά και βάρβαρα μέτρα συνεχίζονται, η σκληρότητά τους είναι πρωτοφανής.
Η  προπαγάνδα  των  ψεύτικων  ελπίδων  δεν  μπορεί  να  κρύψει  την αληθινή  ζωή.  Αν
πίστευαν  στη  μονιμότητα  της  υποχώρησης  των  εργατικών  αγώνων,  στην
ολοκληρωτική παράδοση των εργατών, στην επικράτηση καθολικής ηττοπάθειας, ούτε
ανησυχία θα είχαν ούτε μέτρα θα έπαιρναν.

Ο φόβος δε βρίσκεται μόνο στην πλευρά των εργατών, των ανέργων, του λαού που
υποφέρει. Υπάρχει και ο φόβος της δυναμικής των κοινωνικών αγώνων που μπορεί να
διαμορφωθεί  κάτω  από  την  εξέλιξη  των  πραγμάτων,  την  εξέλιξη  της  κρίσης.  Η
ζωντανή πραγματικότητα δείχνει ότι τίποτα δε μένει ακίνητο, ασάλευτο. Το πέπλο του
φόβου, συντηρητικών και αντιδραστικών αντιλήψεων, οι αυταπάτες και οι ψεύτικες
ελπίδες δεν μπορούν να κρύψουν ότι η πολιτική συζήτηση στους χώρους δουλειάς,
στις γειτονιές, δεν σταματά, παραμένει ξαναμμένη. Με όλα τα μέσα: Τις ατελείωτες
συγχύσεις, τα ψέματα, τις εύκολες ερμηνείες. Τις εκφράσεις που πηγαίνουν από στόμα
σε στόμα και αλλάζουν από μέρα σε μέρα, από βδομάδα σε βδομάδα. Σε όλους σχεδόν
τους κλάδους ξεπηδούν εστίες αγώνων κάτω από το βάρος οξύτατων προβλημάτων,
από την κρίση που δε σταμάτησε να χτυπά, την εργοδοσία που επιτίθεται, τα απανωτά
αντεργατικά μέτρα της συγκυβέρνησης. Μεγάλοι και μικροί χώροι που δείχνουν ότι
υπάρχουν εργαζόμενοι που δεν είναι διατεθειμένοι να πάνε σαν πρόβατα επί σφαγή.
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ΕΔΩ! ΜΙΑ Η ΛΥΣΗ: Ο ΑΓΩΝΑΣ!!

Για τη Γραμματεία

Γενικός Γραμματέας

Χρήστος Λυμπερόπουλος

Αναπληρωτής Γραμματέας

Κατερίνα Δημόκα

Οργανωτικός Γραμματέας - Θέσεων

Νίκος Ραυτόπουλος
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